MO 19 – Objemy a povrchy těles – příprava
1) Vypočítejte povrch kvádru ABCDEFGH, jestliže 
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2) Objem kužele je 
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 a odchylka strany kužele od roviny podstavy je 
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a

60°. Určete obsah pláště kužele.
3) Pravidelný komolý čtyřboký jehlan má hrany podstav dlouhé 14 cm, 10 cm. Boční stěny mají sklon 45°. Vypočítejte povrch tělesa.
4) Poměr pláště rotačního válce k obsahu jeho podstavy je 5 : 3. Určete jeho objem, má-li úhlopříčka osového řezu délku 39 cm.
5) Podstavou kolmého hranolu je pravoúhlý trojúhelník, jeho odvěsny jsou v poměru 3 : 4. Výška hranolu je o 2 cm menší než delší odvěsna podstavy. Určete objem hranolu, je-li jeho povrch 468 cm2.
6) Nádoba tvaru polokoule je po okraj naplněna vodou. Jestliže nádobu nakloníme o 30°, vyteče z ní 11 litrů vody. Kolik litrů vody zůstane v nádobě?
7) Urči povrch kulového pásu a objem kulové vrstvy, jsou li dány poloměry podstav (1 = 11,2 cm, (2 = 3,2 cm, poloměr koule r = 13 cm, přičemž střed neleží uvnitř vrstvy.
8) Z jaké výšky nad zemským povrchem vidí letec povrch Země o rozloze 200 000 km2?
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